

# KRAKOV.

## NAVŠTIVTE RUNNING SUSHI

Restaurace s dopravníkovým pásem na sushi není už typická jen pro Japonsko, kde se tento koncept téměř před šedesáti lety zrodil. Oblíbený pokrm sunoucí se po páse k nedočkavým strážníkům najdete na celém světě. I v Česku je tento koncept stravování velmi oblíbený.

Proč je running sushi tak populární? Odpověď je snadná: za rozumnou cenu si díky pestré nabídce můžete užít rozmanitost asijské kuchyně. Kromě syrové ryby nebo zeleniny zabalené v plátku mořské řasy k zákazníkům míří na malých talířcích také dary moře, polévky, saláty, různé druhy ovoce, asijské i české dezerty a mnoho dalšího.

Kromě lahodné chuti je sushi zdrojem kvalitních bílkovin, nenasycených kyselin, jódu a minerálů. Díky nízkému obsahu tuku a kalorií patří k dietnějším formám stravování. Zdravě zamlsat si můžete v nově otevřené restauraci, kterou najdete ve druhém patře Centra Krakov. A pokud chcete mít jistotu, že nebudete čekat na volný stůl, rezervujte si místo na telefonním čísle 602 866 588, nebo na [www.runningsushiym.cz](http://www.runningsushiym.cz)



Vážený zákazníci a návštěvníci Centra Krakov,

před časem jsem zde psal o tom, že provoz obchodního centra je jako alchymie, že je potřeba zvolit správný mix jednotlivých přísad. V minulém čísle našeho magazínu jsme Vás pak informovali o tom, že se v brzké době chystáme uzavřít jižní vstup z ulice Hnězdenská. Vzhledem k tomu, jak velký ohlas tato informace vyvolala, považuji za potřebné Vám alespoň krátce úvodem na některé z Vašich připomínek reagovat. Celý proces rekonfigurace obchodního centra byl velmi pečlivě naplánován, a v rámci konzultací s odborníky v oboru provozu a realizace obchodních cen-

ter vznikal ve své finální podobě déle jak rok. Výsledkem, který Vás doufám potěší, bude plné obchodní centrum. V současné chvíli zbývají k pronájmu pouze dva volné prostory v přízemí. Víím, že některé změny - jako například právě zavření jižního vstupu - mohou být na první pohled vnímány jako „nepřátelské“, ale bez realizace těchto změn bychom Vám těžko do našeho centra byli schopni přivést nové nájemce typu Orsay, Datart, KFC a podobně, ti kteří uvěřili našemu novému konceptu a vidí v něm potenciál na zlepšení obchodního centra jako celku. Řada komentářů, které jsem měl možnost číst, se týkala požární bezpečnosti, naší

bezohlednosti vůči maminkám s kočárky a handicapovaným lidem. K tomuto bych rád sdělil, že počet požárních úniků a jejich kapacita se nemění. Bezbariérový přístup k objektu na jižní straně bude také zachován - jediné, co se změní, bude vzdálenost, kterou budou muset někteří z Vás překonat, která se, v extrémním případě, prodlouží přibližně o sto metrů.

Věřím, že všechny plánované změny, i když se zprvu mohou zdát nepříjemné, přijmete s nadšením, protože je děláme právě kvůli Vám - našim zákazníkům.

Adam Petr  
ředitel obchodního centra

## DĚTI VYRÁBĚJÍ VLASTNÍ PIZZU V SOLE ENOTRII

Oblíbená pizzerie Sola Enotria pořádá každou poslední neděli v měsíci zábavu pro děti. Od 10 hodin si mohou děti vytvořit vlastní pizzu podle své chuti a fantazie, a to pod vedením majitele, a také zkušeného pizzaře Jiřího Rejthara.

Na akci je z kapacitních důvodů nutná rezervace a dítě musí přijít v doprovodu rodiče. Rezervace je možné provést telefonicky na čísle + 420 773 510 277.

A pokud by děti zábavy neměly dost, po upečení své pizzy mohou pokračovat na pravidelné nedělní divadélko, které pořádá Centrum Krakov. Ty se konají každou neděli od 11 hodin v prvním patře.

Přijďte si tedy se svými dětmi užít dopoledne plné zábavy!

**SOLA ENOTRIA**  
Pizzeria e Ristorante

## DĚTI VYRÁBĚJÍ VLASTNÍ PIZZU V SOLE ENOTRII

CENTRUM  
**KRAKOV.**

Pravidelně každou poslední neděli v měsíci od 10 hodin chystá pro vaše děti pizzerie Sola Enotria výrobu vlastní pizzy. Rezervujte si místo na tel.: +420 773 510 277.



## SPÁT JAKO V BAVLNCE

Zákazníci obchodního Centra Krakov se už brzy dočkají nové prodejny. Jednu ze svých dalších poboček tu otevře SCANquilt prodejce povlečení a bytového textilu. SCANquilt to je inspirace, trendy a kolekce 600 vzorů povlečení. Veškeré povlečené je ušito z těch nejkvalitnějších materiálů - od nežehlivého saténu, jersey a krepu, až po hřejivý flanel, tradiční damašek a oblíbenou hladkou bavlnu. Kromě povlečení, polštářů a příkrývek najdete v sortimentu ručníky, župany, plédy nebo i chrániče matrací - vše v té nejvyšší kvalitě. Pamatováno je i na děti, kromě dětského povlečení a prostěradel najdete v nabídce plyšáky Friend od značky Crafttholic. Pořídte dětem domů veselého zajíce Raba, zadumaného medvěda Slotha, šibalského kocoura Korata nebo mlčenlivou opici Loris. Všechny designy najdete exkluzivně pouze v síti prodejen a e-shopu SCANquilt.

**SCAN quilt**



**SCAN quilt**



[www.scanquilt.cz](http://www.scanquilt.cz)

## SVĚŘTE SVÉ ODĚVY ODBORNÍKŮM

Nedaří se vám odstranit skvrnu z oblečení, nevíte, jak správně vyčistit pérovou bundu, abyste jí nezničili, nebo potřebujete připravit šaty nebo oblek na plesovou sezónu? Svěřte své oblečení profesionálům z 5àSec čistírny. Ta je už více než 40 let vedoucí značkou na trhu v oblasti čištění oděvů, ochrany a údržby textilií. V každém koutě světa je značka 5àSec spojována se službami nejvyšší kvality, rychlostí jejich poskytování a různými cenovými úrovněmi, které jsou dostupné všem.

Čistírna navíc nabízí zákaznickou kartu, se kterou získají zákazníci řadu výhod. Proto, abyste mohli uplatnit slevu ve výši 15 procent z částky čištění oděvů, neváhejte a zeptejte se na zákaznickou kartu, která vám kromě uvedené slevy nabízí také informace o speciálních a exkluzivních nabídkách. Navíc se můžete přihlásit k odebírání newsletteru, který vás upozorní na právě probíhající akce.



## POZOR SLEVA V ČISTÍRNĚ 5ÀSEC

CENTRUM  
**KRAKOV.**

**S TÍMTO KUPÓNEM ZÍSKÁŠ SLEVOU NA ČIŠTĚNÍ ODĚVŮ!**

**Sleva 30 %** pro členy klubu a **15 %** pro ostatní zákazníky na čištění oděvů. Platí od 22. 2. do 4. 3. 2019.

(Nevztahuje se na čištění kůží, kožesin, koberců, úprav oděvů a dodatkové služby a čištění již ve slevě. Slevy není možné sčítat.)



**DORUČÍME  
DO 30 MINUT!**



**NOVĚ ROZVÁŽÍME  
- BOHNICE, ČIMICE,  
TRÓJA A DOLNÍ  
CHABRY.**



MOBILNÍ APLIKACE **KFC CZ**



**WWW.KFCROZVOZ.CZ**

NEBO ZAVOLEJTE NA  
**277 000 000**

CENA HOVORU JE ÚČTOVÁNA DLE  
PLATNEHO CENÍKU VÁŠEHO OPERÁTORA



# KFC®

Navštivte nás  
v Centru Krakov  
Po-Pá 8-22, So-Ne 9-22



# NOVINKY CENTRA KRAKOV

## VÝSTAVA SNĚHULÁKŮ

Centrum Krakov připravilo pro děti z MŠ a ZŠ Prahy 8 kostry papírových sněhuláků a nechalo je tvořit při hodinách výtvarné výchovy. Jak se dětem sněhuláci podařili, se můžete přesvědčit v Centru Krakov, kde probíhá až do 7. března výstava. Celkem 12 nazdobených sněhuláků najdete v 1. patře mezi kavárnou Evento Coffee a nově otevřeným Barbershopem. Navíc můžete hlasovat i pro toho neoriginálnějšího, vítězný sněhulák, respektive daná třída MŠ nebo ZŠ, bude odměněna dárkem v hodnotě pět tisíc korun. Centrum Krakov navíc odměňuje i hlasující – z hlasovacích lístků se bude totiž losovat výherce poukazu do Centra Krakov v hodnotě dva tisíce korun, stačí pouze vyplnit řádně hlasovací lístek a označit neoriginálnějšího sněhuláka. Více informací na [www.centrumkrakov.cz](http://www.centrumkrakov.cz)

## KRÁTKÉ ZPRÁVY CENTRA KRAKOV

### PIZZERIE V PROVOZU

Slavnostní otevření pizzerie Sola Enotria proběhlo 8. února. Pro milovníky italské kuchyně byl ve druhém patře Centra Krakov připravený večer s živou hudbou a doprovodným programem. Nedočkaví návštěvníci si mohli prohlédnout i novou střešní terasu s romantickým výhledem na Prahu.

### SUSHI UŽ JEDE

Provoz restaurace Running sushi je v plném proudu. Návštěvníci mohou vybírat z nepřeberného množství malých pokrmů, které jsou servírovány pomocí dopravníkového pásu.

### DOMÁCÍ POTŘEBY

Centrum Krakov rozšířilo prodejnu domácích potřeb Orion. Prodejna svým zákazníkům nyní nabízí komfortnější a modernější prostor, ve kterém mohou vybírat ze široké nabídky domácích potřeb a doplňkového zboží.

### DÁMSKÁ MÓDA ORSAY

V přízemí Centra Krakov jsou v plném proudu úpravy prostoru po pizzerii Sola

## MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN

8. 3. 2019 od 15 do 18 hodin

Centrum Krakov připravilo v rámci oslav MDŽ malou pozornost. V pasáži centra bude připravena welcome zóna s dekoracemi určenými pro focení, po obchodním centru bude korzovat mladík, který bude ženám rozdávat rozkvetlé jarní květiny a v Ekolékárně vám nabídnou dermokosmetické poradenství zdarma. Centrum Krakov se také rozhodlo podpořit organizaci Amelie, která pomáhá žít život s rakovinou a připravila projekt s názvem „Přivolejme s jarem i naději“. V tento den si budete moci během akce zakoupit sazenici tulipánu, kterou si společně zasadíme do záhonu, který připraví květinový atelier HRUŠKADESIGN přímo uprostřed centra, a tak podpoříte onkologicky nemocné osoby.

Enotria. Již 7. března tu otevře svou pobočku oblíbená značka dámského oblečení a doplňků Orsay.

### NOVÉ TOALETY MYSLÍ I NA RODINY

Nové toalety budou otevřeny koncem února. Zákazníci Centra Krakov zde kromě běžných toalet najdou i komfortní přebalovací pult s křesílkem vhodným pro kojení. Na dámských i pánských toaletách je k dispozici místnost pro matku či otce s dítětem. Přimo u vstupu na toalety najdou zákazníci pítko. Vše je v novém a moderním designu, který doplňují přírodní mechové obklady.

### OSLAVY V DĚTSKÉM KOUTKU

Dětský koutek Milk&Play nabídne již brzy větší prostor, který bude jako stvořený pro pořádání velkolepých narozeninových oslav. Místa je tu dost, budete si moci pozvat až 40 narozeninových hostů, takže velkolepé narozeninové party nic nebrání. Kromě toho čeká ještě malé návštěvníky několik novinek, jako například velký závodní okruh. Novinek je tu mnoho, už teď mohou děti dovádět na nové sopce, která vyvěrá z velkého bazénku plného balónek, do kterého se děti po vyšplhání mohou sklouznout.

## DĚTSKÉ PROGRAMY

### Divadélka

Užijte si s dětmi zábavné programy v Centru Krakov! Najdete nás v 1. patře u kavárny Evento Coffee, a to každou neděli od 11 hodin. Již první březnovou neděli vás přivítají noví animátoři a přivezou do Centra Krakov jaro!

### BŘEZEN

- 3. 3. 2019 – Pohádka jara
- 10. 3. 2019 – Klaunka Jája
- 17. 3. 2019 – Veselá jarní pohádka
- 24. 3. 2019 – Zima odchází  
i z ledového království
- 31. 3. 2019 – Tátové ze školky

### DUBEN

- 7. 4. 2019 – Šmoulinka
- 14. 4. 2019 – Velikonoční pohádka
- 21. 4. 2019 – O neposlušných  
kůzlátkách
- 28. 4. 2019 – Tátové ze školky

## OBCHODNÍ CENTRUM KRAKOV

Adresa: Lodžská 850/6, 181 00, Praha 8  
Infolinka: +420 272 048 950 (9-17 hod.)  
E-mail: [info@centrumkrakov.cz](mailto:info@centrumkrakov.cz)

		
<b>OBCHODY</b>	<b>BILLA</b>	<b>FITNESS</b>
PO - SO	PO - SO	PO - PÁ
9:00-21:00	7:00-22:00	7:00-22:00
NE	NE	SO - NE
9:00-21:00	8:00-22:00	9:00-21:00

### KOBYLISY

7 minut od stanice metra

### KRAKOV

102, 177, 202, 236, 905

### MAZURSKÁ

144, 177, 202

### NA PAZDERCE

102, 144, 505

